
Referat fra Abegildet d. 31.01.2025 
 

Valg af ny formand 2025: 

Bagmanden har valgt efter 4 år at stoppe for formand for Brøleaberne. 

Det er vedtaget med 4 ud af 5 stemmer at Bagmanden ikke kan stoppe som Bagmanden. 

Han forsætter med at tage opgaverne som hid til. 

 

Officielle forslag til ændringer i vedtægterne 2025: 

Forslag Bagmanden - Omlægning af turneringsform for Hellraiser Championship: 

Bagmanden er kommet med flere forslag til turneringsændringer. 

(Alle findes dokumenteret i Messenger gruppen) 

Forslag ikke vedtaget. 

Forslag Silkeaben - Omlægning af turneringform for Hellraiser Championship: 

Silkeaben er kommet med et forslag til turneringsændringer. 

Forslag er: 

6x Stableford runder: 1 runde i April, Maj, Juni, Juli, August, September. 

1x Åbnings stableford runde. 

1x Afslutning stableford runde. 

1x Runde beregnet ud fra Gennemsnittet af alle OOB runderne for 2025. 

1x Runde slagspil med 5/8 HCP. 

Forslag ikke vedtaget. 

 

Forslag Silkeaben - Omlægning af turneringform for OOB Tour: 

Silkeaben er kommet med et forslag til turneringsændring for OOB. 

Forslag er at tage de Mini Games fra et af Bagmanden forslag, og indføre i OOB. 

OBS: Der er ikke lavet nogle beregninger på hvordan dette påvirker scores, så dette må Silkeaben give en 

mere dybdegående præsentation at til Abegildet. 

Forslag ikke vedtaget. 

 

Forslag Silkeaben – 1 runde hver måned hvor alle møder op: 

Silkeaben har indleveret et forslag om at til Helllraiser. 

Så skal der findes dato’er for hver måned i sæsonen hvor alle møder op og spiller. 

Dagens score er så tællende for runden. 

Forslag er ikke vedtaget 

 

 



Forslag Tordenbjørn – Kombinering af OOB og Bagmandens forslag af Minigames fra Assassins: 

Forslag vil blive drøftet af Bagmanden og Tordenbjørn senere, og det vil vende retur med et forslag. 

Forslag Vedtaget til videre draft: - (Forslag skal være vedtaget op til OOB) 

 

Forslag OOB scores ændres til et gennemsnit af turneringen i mesterskabet i stedet for 3 runder. 

I stedet for at OOB har flere tællende runder, så tager man Gennemsnit i stedet og indfører i mesterskabet. 

Vedtaget ved 5 stemmer. 

 

Bestilling af vinderpoloer til Mågeflækkeren og Tordenbjørn: 

Der er ikke købt nye polo’er endnu, da disse afventer om der bliver lavet en ny polo for 2025 sæsonen. 

Når nyt eller ikke nyt design er besluttet, sikre Bagmanden bestilling af disse. 

Nye bestilles i Februar 2025. 

 

Ny Klubpolo for 2025: 

Tordenbjørn, Bagmanden og Mågeflækkeren er kommet med forslag til ny klub polo. 

Bagmanden har også forslået et nyt logo design i forbindelse med sejre da Mågeflækkeren har opnået 

mange mærker på brystet, og evt. et Sæson Logo for hver sæson. 

Emnet skal debatteres på Abegildet, så der findes den rette løsning. 

Det er ved 3 stemmer vedtaget at vi går med en Pink Polo, og med 4 stemmer vedtages det at det nye 

stjernesystem forslået af Bagmanden indføres på kraverne. 

 

Forslag til at udvide af Brøleaberne med flere medlemmer: 

Mågeflækkeren har forslået at vi tilbyder ”Intet Øgenavn” og ”Smukke” at komme på prøve i Brøleaberne. 

Jf. stykke 12 i vedtægterne vil det krævet en afstemning, hvor 3 ud af 5 skal stemme for. 

Det er vedtaget ved 3 ud af 5 stemmer af de bliver inviteret ind. 

Silkeaben inviterer dem. 

Jf. vedtægterne må de ikke deltager i nogle af vores turneringerne, de er velkommen til at deltage under 

runderne og vil blive inviteret med til OOB Tour 2025. 

 

  



Opfølgning på punkter fra 2024 overført til 2025 til ekstra indkøb i Brøleaberne: 

Shotsglas med øgenavn på, skal kunne hænge på bag. 

Ansvarlig: Albatossen kigger efter det. 

Budget: 200kr pr. mand. 

Stadig aktiv! 

Kaffekop med logo eller uden logo til at hænge på bag. 

Ansvarlig: Albatossen kigger efter det. 

Budget: 200kr pr. mand. 

Stadig aktiv! 

Taber Pokal (Punkt fra Abegilde 2023 og 2024 overført til i år) 

Det er overgået til et fælles ansvar for at skaffe den rette pokalen. 

Budget er sat til 200kr pr. mand. 

Stadig aktiv! 

Forslag til ekstra udgift til alle Brøleaber hvert år: 

100kr om året til kørsel af hjemmeside, Bagmanden står for løbende opdatering. 

 

Vedtaget: Valgfrit – Man kan sende Bagmanden 200kr ved Abegilde hvis ønsket. 

Budget: 200kr om året pr. mand 

Stadig aktiv! 

 

Ændring til vedtægterne: Fra 2026 - Startes Abegilde med agendaen: 

Fra 2026 skal det sikres at Agenda er gået igennem FØR vi spiser og drikker. 

Vedtaget med 5 ud af 5 stemmer. 

 

Datoer for 2025 sæsonen: 

Dato for Åbningsturnering 

D. 21. April. 

Vi satser på at spille i Slagelse. 

Dato for Out Of Bounds Tour 2025 

D. 5-6-7. Juni 

Der forventet kørsel fra Slagelse torsdag morgen. 

Budget for 2025: 3.000kr pr. mand 

Albatossen og Tordenbjørn er ansvarlige for planlægningen. 

Dato for Afslutningsturnering 

Mandag d. 22. September. 

Tee Off ved middagstid.  


